
Грегоријан:  Пасивност  у
погледу  ратних  злочина  је
неприхватљива

Први  замјеник  високог  представника,  Рафи  Грегоријан,  током
своје данашње посјете Сребреници критиковао је пасивност, те
непостизање  резултата  на  страни  одговорних  власти  БиХ,  а
посебно власти Републике Српске, у погледу њихових «настојања»
да осумњичене за ратне злочине изведу пред лице правде.

«Неприхватљиво је да се жртве још увијек могу сусрести са
починиоцима у свакодневном животу,» изјавио је др Грегоријан
након састанка са командиром Полицијске станице у Сребреници,
Жељком Видовићем.

Први замјеник високог представника је поновио да је Управни
одбор  Савјета   за  имплементацију  мира,  на  свом  састанку
одржаном  у  фебруару,  дао  смјернице  Канцеларији  високог
представника  (ОХР)  да  сарадњу  са  Међународним  кривичним
трибуналом у Хагу постави као приоритет, истичући да је ОХР
већ појачао свој ангажман, како би осигурао да се починиоци
изведу пред лице правде.

Данашња посјета представља дио обухватније провјере активности
власти,  како би се осигурало да се они који су осумњичени да
су починили ратне злочине суоче са лицем правде. Нешто раније
ове седмице, први замјеник високог представника се сусрео са
представницима  удружења  преживјелих  Сребреничана,  министром
безбједности  БиХ,  Тариком  Садовићем,  и  командантом  Главног
штаба НАТО-а у Сарајеву, генерал мајором Ричардом Вајтманом.
Прошле седмице, први замјеник високог представника посјетио је
Граничну полицију БиХ и полицију РС лоциране у Зворнику, како
би  установио  да  ли  су  се  побољшали  напори  усмјерени  на
разбијање мрежа оних који пружају помоћ особама оптуженим за
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ратне  злочине  од  2004.  године  када  је  високи  представник
смијенио полицијске службенике.

«Неопструисање  Хашког  трибунала  није  довољно.  Прије  двије
године Комисија РС за Сребреницу је саставила списак оних лица
која су била распоређена у јединице које су учествовале у
операцијама егзекуција у јулу 1995. године. Власти БиХ и РС
веома добро знају да постоје лица која су учествовала  у
геноциду у Сребреници, а која још увијек раде у полицији и на
другим позицијама у органима власти БиХ и РС. Власти морају
проактивно дјеловати, те осигурати да истражни органи имају
средства која су им потребна да ураде овај посао» рекао је др
Грегоријан.

«Све  док  полиција  РС  не  почне  водити  истрагу  везану  за
властите  оперативце,  тврдње  да  су  се  институције  РС
реформисале неће пролазити,» додао је др Грегоријан. «Штавише,
исте  наглашавају  хитну  потребу  за  спровођењем  реформе  у
полицији.»

Током  своје  посјете,  др  Грегоријан  се  такође  сусрео  са
начелницима  Сребренице  и  Братунца  –  Абдурахманом  Малкићем,
односно  Недељком  Млађеновићем  –  предсједником  Општине
Сребреница,  Радомиром  Павловићем,  бившим  предсједавајућим
Скупштине општине Братунац,  Рефиком Бегићем, и предсједником
мјесне заједнице Глогова, Сенадом Авдићем.


